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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2013”    10 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених з34а правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літе​ратурою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Для чого гострять ножі, пили, сокири, лопати та інше ріжуче обладнання? Це роблять для …


А: збільшення сили тиску;
Б: зменшення сили тиску;
В: збільшення сили тертя;

Г: зменшення сили тертя;
Д: збільшення тиску на тіла, що обробляються.

[image: image68.emf]10Ф

2. На малюнку тіла m1 і m2 перебувають у рівновазі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє). Чи збережеться рівновага, якщо точку закріплення мотузки змістити з точки А у точку Б? 

А: ні, тіло m2 почне рухатись вгору;
Б: так;

В: ні, тіло m1 почне рухатись вгору;
Г: залежить від АБ.
3. Досвідчений баскетболіст, що приймає сильно кинутий м’яч, послаблює руки і трохи зміщується назад разом з м’ячем. Яким законом скористався спортсмен, для зменшення сили взаємодії з м’ячем?
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4. На малюнку зображено графік зміни стану ідеального газу (m = const) в осях PV. Який із графіків відповідає даному процесу в осях VT? Ділянка 
2 – 3 ізотерма. 
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5. Для осушення болота у субтропіках саджають евкаліпти. Дерева інтенсивно вбирають воду. Листя дерев цю воду інтенсивно…

А: випаровують;
Б: конденсують;
В: поглинають.
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6. В електричному колі, що зображено на малюнку, покази амперметра 2 А. Які покази вольтметра? Прилади ідеальні. 

А: 1 В;
Б: 2 В;
В: 4 В;
Г: 6 В;
Д: 8 В.

7. Взимку температура повітря надворі 
[image: image10.wmf]C,
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 а в кімнаті 
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 Який тиск повітря в кімнаті, якщо тиск повітря надворі 
[image: image12.wmf]?
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А: 0,8 P0;
Б: 0,9 P0;
В: P0;
Г: 1,1 P0;
Д: 1,2 P0.
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8. Тіло m ковзає прискорено вниз по похилій площині. Порівняйте модулі робіт сили тяжіння Атяж, сили тертя. Атр і сили нормальної реакції опори АN. 
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9. На малюнку зображено залежність швидкості тіла, що кинули вертикально вгору, від часу. В який момент часу тіло досягло найбільшої висоти? g = 10 м/с2

А: 0;
Б: 2 с;
В: 4 с;
Г: 6 с;
Д: 8 с.
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10. Залежність сили пружності пружини динамометра від її видовження зображено на малюнку. Цим динамометром тягнуть візочок масою 200 г (Fтр = 0). Яке прискорення візочка, якщо видовження пружини динамометра 4 см? 

А: 1 м/с2;
Б: 2 м/с2;
В: 2,5 м/с2;
Г: 5 м/с2;
Д: 7,5 м/с2.

Завдання  11 – 20 оцінюються чотирма балами

11. Якій з наведених величин відповідає вираз: 
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 Де: l – відстань, S – площа, 

[image: image18.wmf]ρ

– густина, 
[image: image19.wmf]υ

– швидкість, F – сила.

А: роботі;
Б: імпульсу;
В: прискоренню;
Г: часу;
Д: масі.
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12. На нерухоме тіло m = 2 кг, що знаходиться на гладкій горизонтальні поверхні, діє постійна за напрямом горизонтальна сила, величина якої змінюється з часом (див. мал.). Якою буде швидкість тіла через 2 с, від початку дії сили? 

А: 1 м/с;
Б: 2 м/с;
В: 3 м/с;
Г: 4 м/с;
Д: 8 м/с.
13. На електроплитці знаходиться каструля з водою. Воду нагрівають до кипіння. Порівняйте інтервали часу за які вода нагрівається: від 20 до 30
[image: image20.wmf]C

°
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; від 50 до 60
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. Потужність плитки постійна.
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14. На гладкій горизонтальній поверхні знаходяться два тіла m і 2m, що з’єднані легкою мотузкою, яка перекинута через блок (легкий, без тертя). На мотузку діє сила F (див. мал.). Порівняйте прискорення тіл. 

А: а1/а2 = 4;  Б: а1/а2 = 2;  В: а1/а2 = 1;  Г: а1/а2 = 0,5;  Д: а1/а2 = 0,25.
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15. Блискавку ми бачимо короткий час, а грім чуємо довго і з запізненням. Це пов’язано з тим що: 1 – швидкість світла величезна; 2 – розмір блискавки невеликий; 3 – розмір блискавки великий; 4 – відстань до блискавки велика; 
5 – швидкість звуку << за швидкість світла.

А: 1, 2, 5;
Б: 1, 4, 5;
В: 1, 3, 4;
Г: 1, 3, 5; 
Д: 1, 2, 4.
[image: image77.emf]гумка

тягар

16. Для визначення періоду вертикальних коливань тягарця на гумовій нитці достатньо мати…

А: мікрометр;
Б: лінійку;
В: динамометр;
Г: ареометр;
Д: тахометр.
[image: image78.emf]17. У закритій посудині (V = const) швидкості руху всіх молекул газу збільшились вдвічі. Визначте тиск P і густину газу 
[image: image30.wmf]ρ.

 У початковому стані тиск P0, густина 
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А: P = 4P0, 
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Б: P = 2P0, 
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В: P = P0, 
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Г: P = 2P0, 
[image: image35.wmf];
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Д: P = 2P0, 
[image: image36.wmf].
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18. Якщо велику скляну банку, в якій стоїть запалена свічка, закрити кришкою і відпустити з висоти 2 – 3 м на купу піску, можна помітити, що під час падіння банки свічка гасне або полум’я її значно слабшає. Це пов’язано з дією сили…

А: пружності;
Б: всесвітнього тяжіння;
В: Архімеда;
Г: тиску;
Д: тертя.
19. Небезпечно стояти на краю платформи, коли повз проходить швидкий поїзд. Це можна пояснити, якщо скористатись…

А: законом Архімеда;
Б: законом Паскаля;
В: законом Бойля-Маріота;


Г: рівнянням Клапейрона;
Д: рівнянням Бернуллі.
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20. Визначте опір ділянки кола, що зображено на малюнку. 

А: R/8;
Б: R/4;
В: R/2;
Г: R;
Д: 2R.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) тіла (2m і 2m) і мавпа m нерухомі. Мавпа починає рухатись вгору зі швидкістю 
[image: image37.wmf]u

 відносно Землі. Визначте величину швидкості тіла 2m (того, що знаходиться вище на малюнку і праворуч) відносно Землі. 
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22. На поверхні води плаває дерев’яна пластина (на малюнку показано вигляд зверху). До точок А і В пластини прикладають дві рівні і протилежно напрямлені горизонтальні сили F. В якому напрямі почне рухатись центр мас пластини С? 

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: залишиться нерухомим.
23. Яка вода швидше погасить вогонь: 1 – холодна; 2 – гаряча?

А: 1;
Б: 2;
В: однаково;
Г: залежить від атмосферного тиску.
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24. Фігурна трубка заповнена стовпчиками рідини (фон), що розділені 
сто​впчиками повітря (біле). Коліна трубки з’єднані між собою тоненькими трубочками з кранами (К1 і К2). В якому напрямі потече рідина в тонень​кій трубці, якщо відкрити: 1 – тільки кран К1; 2 – тільки кран К2?


А: 1 – вліво, 2 – вправо;
Б: 1 – вправо, 2 – вліво;
В: 1 і 2 – вліво;


Г: 1 – не потече, 2 – вправо;
Д: 1 і 2 – не потече.

25. Як зміниться фокусна відстань скляної лінзи, якщо її занурити у воду?

А: збільшиться; Б: зменшиться; В: не зміниться; Г: поміняється знак оптичної сили лінзи.

[image: image83.emf]26. Як вплине на силу Архімеда FA і на глибину занурення тіла h у воду в посудині її прискорений рух: 1 – вгору; 2 – вниз? (
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А: 1 – FA
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  Б: 1 – FA
[image: image50.wmf],

­

 h
[image: image51.wmf],

«

 2 – FA
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В: 1 – FA
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 Г: 1 – FA
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 Д: 1 – FA
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27. Краплина дощу, що падає з великої висоти, випаровується. Як це впливає на швидкість її руху? Її швидкість…

А: збільшується;
Б: не змінюється;
В: зменшується;
Г: залежить від пори року.
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28. На нерухомому візочку закріплено циліндр, що може обертатись навколо горизонтальної вісі О. Після влучання якої з однакових абсолютно 
непружних куль (див. мал.), що мають однакову швидкість, візочок почне рухатись з  найбільшою швидкістю? 

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: однаково.
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29. На столі на чотирьох циліндрах 1, 2, 3, 4 лежить дві дошки. Нижня дошка рухається вліво зі швидкістю 
[image: image66.wmf]м/с,
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 а верхня вправо –  
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 відносно стола. Яка швидкість вісі циліндра 3 відносно циліндра 2? Тіла рухаються без проковзування.


А: 0;
Б: 0,5 м/с;
В: 1 м/с;
Г: 2 м/с;
Д: 6 м/с.
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30. Загальний струм на ділянці кола I = 8 A. Визначте покази другого амперметра А2. Прилади ідеальні. I2 = …


А: 0 А;
Б: 1 А;
В: 2 А;
Г: 4 А;
Д: 6 А. 
� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���








[image: image87.emf]2m

2m

m



[image: image88.emf]1

υ

2

υ

1

2

3

4

[image: image89.emf]1

2

3

4

V

P

0

[image: image90.emf]A

R

1

=2 Ом

V

R

2

=3 Ом

R

3

=3 Ом

U-?

[image: image91.emf]F

тр

mg

N

a

α

m

[image: image92.emf]24

20

0

-40

с,t 6

м/c ,υ

8

40

-20

[image: image93.emf]24

1

0

см , Δx

6 8

1,5

0,5

F

пр

, Н

10

[image: image94.emf]1 2

4

0

с,t

3

2

F, Н

[image: image95.emf]F

a

2

a

1

2m

m

[image: image96.emf]гумка

тягар

[image: image97.emf][image: image98.emf][image: image99.emf]1

2

3

4

O

[image: image100.emf]m

1

m

2

A Б

[image: image101.emf]R

R

R

R

R

R

2R

R

2R

[image: image102.emf]1

2

3

4

A

B

F

F

C

[image: image103.emf]R

R

R

R

R

R

A

1

A

2

A

3

A

4

A

I

I

1

I

2

I

3

I

4

[image: image104.jpg]


[image: image105.emf]K

1

K

2

P

0

_1420980256.vsd
1


2


3


4


T


V


0



_1422339663.unknown

_1423745565.unknown

_1424338845.unknown

_1424338847.unknown

_1424338848.unknown

_1424338846.unknown

_1424160828.unknown

_1424338844.unknown

_1424160937.unknown

_1423745593.unknown

_1423746076.vsd
K1


K2


P0



_1422954294.unknown

_1422954370.unknown

_1422954380.unknown

_1422954328.unknown

_1422954319.unknown

_1422344785.unknown

_1422344819.unknown

_1422344845.unknown

_1422953885.vsd
2


4


-20


20


0


-40


6


8


40



_1422344835.unknown

_1422344793.unknown

_1422344807.unknown

_1422344745.unknown

_1422344756.unknown

_1422344557.vsd
1


2


3


4


A


B


F


F


C



_1422344683.unknown

_1422344730.unknown

_1422344672.unknown

_1422342154.vsd
гумка


тягар



_1422343121.vsd
R


R


R


R


R


R


2R


R


2R



_1422342757.vsd
R


R


R


R


R


R


A1


A2


A3


A4


A


I


I1


I2


I3


I4



_1422339784.vsd
F


a2


a1


2m


m



_1420981189.vsd
V


R2=3 Ом


A


R3=3 Ом


R1=2 Ом


U-?



_1420985396.vsd

_1422281832.unknown

_1422281882.unknown

_1420987667.vsd
1


2


3


4


O



_1422281627.vsd
m1


m2


A


Б



_1420987418.vsd

_1420983596.vsd
Fпр, Н


2


4


0,5


1


0


6


10


8


1,5



_1420984388.vsd
F, Н


1


2


2


4


0


3



_1420981865.vsd
Fтр


mg


N


a


m



_1420980549.vsd
1


2


3


4


T


V


0



_1420980683.vsd
1


2


3


4


T


V


0



_1420980422.vsd
1


2


3


4


T


V


0



_1420634260.unknown

_1420635956.unknown

_1420873796.unknown

_1420873957.unknown

_1420873971.unknown

_1420979943.vsd
0


1


2


3


4


V


P



_1420873900.unknown

_1420639034.unknown

_1420873547.unknown

_1420638839.unknown

_1420635755.unknown

_1420635906.unknown

_1420634289.unknown

_1420633795.unknown

_1420633871.unknown

_1420634238.unknown

_1420633833.unknown

_1420438471.unknown

_1420629744.unknown

_1420629950.unknown

_1420629695.unknown

_1420467527.unknown

_1420438406.unknown

_1420438444.unknown

_1416750692.unknown

_1416750987.vsd
2m


2m


m



_1420376920.vsd
1


2


3


4



_1203959600.vsd
10��


